Datum: 6{0‘ 2L / 0%/ Jméno:

1) Zmén usecku AB dlouhou 11 cm v daném poméru (Ndpovéda: IAB'l = k. IABI):
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2) Rozdél IABI = 15 cm body X, Y v poméru2:7: 3.
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3) Strom vysoky 27 metrd ma stin dlouhy 18 metra. Jak vysoky je stozar, pokud ve
stejnou dobu vrha stin dlouhy 10 metr(?
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4) Trojuhelniky A'B'C" a ABC jsou podobné, a = 12jm, b=16cm,y=40° a’=3 cm.
a) Urdi pomér podobnosti:k= 2 : 72 = ——
b) Urtidélku stranyb:b'= 76+ 4 = 4om ==
c) Uréivelikost thluy:y'= #* = ?04":
d) Narysuj trojahelnik AB'C. =

5) 2. dil u¢ebnice, str. 57/ cv. 3
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